

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ Арамильского городского округа!

Примите самые искренние поздравления с 23 февраля - Днем защитника Отечества!

В этот знаменательный день, чтимый народом как день мужества, самоотверженности, достоинства и чести, в праздник тех, кто беззаветно предан своей стране, кто охраняет безопасность государства и общества, и защищает от любых бед свою семью, свой дом и своих близких, примите пожелания крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, счастья и благополучия Вам, Вашим родным и близким.

Желаю всем защитникам Отечества оставаться всегда настоящими мужчинами - уверенными в себе, надежными, мудрыми, сильными и крепкими духом.

С праздником!

Депутат Законодательного собрания
Свердловской области М.П. Серебренников



23 ФЕВРАЛЯ - День защитников Отечества

Поздравляем всех,
кто служил, служит,
готовится к службе
в российской армии
с этим праздником!

Спасибо за верную
службу России,
За силу и
доблестный труд!
Пусть в яркой, успешной,
наполненной жизни
Победы
прекрасные ждут!

Комитет солдатских
матерей г. Арамиль

Соревнования

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ

XVII Спартакиада среди сотрудников администраций муниципальных образований стартовала в Свердловской области.



Традиционно Спартакиада проходит в два этапа (зональные соревнования в управленческих округах и финальные) и проводится по семи видам спорта: патрульная эстафета, настольный теннис, шахматы, дартс, волейбол, пулевая стрельба и мини-футбол.

Команда работников Арамильской администрации успешно выступила в гонке «Патрульная эстафета». На

зональных соревнованиях, которые состоялись в Богдановиче, арамильцы заняли первое место и вышли в финал.

Финальные соревнования прошли 16 февраля в Невьянске. В составе нашей команды были Геннадий Федоров, Виктор Сивухов, Дмитрий Сурин и глава округа Владимир Герасименко. Каждый участник бежал на лыжах километр пути, затем стрелял из пневматического пистолета по мишеням. В упорной борьбе арамильская команда заняла призовое третье место, и была награждена кубком и грамотой.

Следующие на очереди соревнования по настольному теннису, которые пройдут в Каменске-Уральском 16 марта.

Антонина Михайлова

Память

Никто не забудет

15 февраля на Арамильском кладбище прошёл традиционный митинг, посвященный окончанию советско-афганской войны и выводу войск из Афганистана.

Несмотря на то, что прошло почти четверть века, как закончилась эта война, память о ней не стирается. Почтить подвиг арамильцев, погибших, выполняя свой воинский долг в Афганистане и Чечне, собрались их родители, друзья, бывшие воины-интернационалисты.

Митинг открыл глава округа Владимир Герасименко, сказавший о том, что мы должны помнить о тех, кто выполнил свой долг перед отечеством. Среди выступавших были также представитель Сысертского военкомата Николай Белоносов, офицеры запаса, ветераны афганской войны Станислав Гончаренко и Владимир Борисов.

После окончания митинга к могилам погибших были возложены венки. По традиции возлагали их старшеклассники школы №4, участвующие в военно-патриотических объединениях.

Лариса Ушакова



Небесный гость

Метеорит над Арамилем

Главная тема в новостях этой недели – падение метеорита в Челябинской области, которое можно было наблюдать и в других областях, в том числе и в Свердловской.



Слава богу, разрушений и пострадавших у нас не было. А вот очевидцы были. Встреча с этим редким небесным явлением не оставила равнодушным никого. Ведь не каждому доводилось хотя бы раз в своей жизни увидеть полет космического пришельца из других галактик. Событие это нечастое, можно сказать уникальное. Тем интереснее для нас рассказы людей, которые стали свидетелями этого катаклизма.

В Арамиле полет метеорита наблюдали многие, а одному из очевидцев Алексею Попову даже удалось заснять это явление на видеорегистратор. Вот что он рассказал:

- Где-то около половины десятого утра, я ехал по улице Октябрьской. Солнце только начинало всходить. Неожиданно в небе возникла звезда, которая начала быстро расти. Буквально за считанные секунды она в десятки раз увеличилась в размерах, а затем взорвалась. Вспышка была такой силы, что я не смог смотреть, отвернулся. Потом в течение 10 минут был словно слепой, а вот звука взрыва я не слышал. Кстати мне показалось, что сначала метеорит летел по направлению к Екатеринбург, а затем повернул, словно заятую сделал, и ушел в сторону Челябинска.

Лариса Ушакова